
 

 
 

 
 
 



 
 
 
 
 

ЦЕЛЬ: раннее музыкальное развитие путем создания игровой деятельности родителя, педагога и ребенка.  

ЗАДАЧИ: 

1. Обучать игре на музыкальных инструментах.  

2. Создавать благоприятную, эмоциональную атмосферу на занятиях.  

3. Воспитывать эстетический и музыкальный вкус.  

4. Формировать умение слушать музыку.  

5. Развивать музыкальные способности (чувство ритма, певческий голос, музыкальную память, музыкальный слух).  

6. Способствовать развитию физических, умственных и творческих способностей. 
 

Месяц Наименование Ответственные Ожидаемый результат 
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ЭТАП 

 

 

 

 

 

 

Сентябрь 

Организация деятельности консультационного центра 

Определение посредством анкетирования родителей 

интереса и склонностей детей к музыкальному 

искусству  

 

 

 

Музыкальный 

руководитель 

Чупахина С.И. 
  

Определены индивидуальные 

потребности родителей. 

Создание методического и дидактического банка по 

сопровождению семей 
Разработаны методические и 

дидактические материалы 
Формирование состава группы детей для занятий и 

комплектование групп   

Определён индивидуальный 

образовательный маршрут 

ребенка. 
ПРАКТИЧЕСКИЙ ЭТАП 

 

В течение 

года 

  

Консультации по запросам родителей 

Музыкальный 

руководитель 

Чупахина С.И. 

  

Повышение родительской 

компетенции в вопросах 

музыкального развития ребёнка. 



 

Октябрь 

 

 

  

 Пальчиковые игры 

«Пальчик раз, пальчик два – очень дружная семья» 

 
Музыкальный 

руководитель 

Чупахина С.И. 

Проведено занятие. Посредством 

речи сформированы навыки 

взаимодействия и умения 

налаживать контакты   со 

взрослым.    

 

Ноябрь 

  
Мастер-класс «Домашний театр в семейном кругу» 

  

 

Музыкальный 

руководитель 

Чупахина С.И. 

  

 Проведён мастер-класс с 

родителями. Посредством 

театрального искусства развиты 

навыки взаимодействия и умения 

налаживать контакты   друг с 

другом. 

 

Декабрь 

  

Развлечение «Носик для Снеговика» 

    

 

Музыкальный 

руководитель 

Чупахина С.И. 
 

   

Проведено развлечение, которое 

способствовало созданию 

положительного эмоционального 

настроения у детей. 

 

Январь 

 

Творческая мастерская 

«Мы рисуем музыку» 

 

 

 

Музыкальный 

руководитель 

Чупахина С.И. 
 

  

 Организована творческая 

мастерская, где детям помогли 

развить музыкальное восприятие, 

эмоциональную отзывчивость на 

музыку. 

 

 

Февраль 

  

Мастер-класс 

Коммуникативные игры 

«Музыкальная палитра» 

  

 

Музыкальный 

руководитель 

Чупахина С.И. 
 

  

 Провели мастер-класс с 

родителями и детьми на котором  

посредством песен и игр 

сформированы навыки 

взаимодействия и умения 

налаживать контакты   друг с 

другом. 



 

Март 

  

Игровая программа 

«В стране музыкальных инструментов» 

 
Музыкальный 

руководитель 

Чупахина С.И. 
 

  

Организована игровая программа, 

где у детей вызвано желание 

активно участвовать в   

музыкально-игровой 

деятельности.  

 

Апрель 

  
 Круглый стол 

«Дома с мамой мы играем – здоровье наше укрепляем»  

 

Музыкальный 

руководитель 

Чупахина С.И. 

  
 

 

Проведён круглый стол с 

родителями, где  каждый 

поделился идеями занятий с 

детьми.  

 

 

Май 

 
Урок-развлечение   

«Волшебная сила искусства» 

 

Музыкальный 

руководитель 

Чупахина С.И. 
  

Организован урок-развлечение, на 

котором дети активно участвовали 

тем самым стимулировали 

совместную музыкально-игровую 

деятельность, эмоциональную 

отзывчивость.   

 

 

 

 

  

 


